
Δελτίο Τύπου για το 22 Γαβούστημα Καππαδοκών

    

Με μεγάλη επιτυχία και με την συμμετοχή πλήθους κόσμου από όλη την Κρήτη αλλά και την
υπόλοιπη Ελλάδα, πραγματοποιήθηκε το 22ο Γαβούστημα Καππαδοκών – το
μεγαλύτερο συναπάντημα Καππαδοκών – σε Φαραγγιανά και Αποΐνι. Κατά την διάρκεια του
22ου Γαβουστήματος, που διοργάνωσαν ο Σύλλογος Φίλων Περιβάλλοντος, ο Πολιτιστικός
Σύλλογος Αποϊνίου «Οι Βάκιωτες και ο Σύλλογος Θυμάτων Σοκαρά, με συνδιοργανωτές την
Περιφέρεια Κρήτης και τον Δήμο Γόρτυνας, αναδείχθηκαν τα ήθη, τα έθιμα, η συνολική
προσφορά των προσφύγων Μικρασιατών και η αξία της αλληλεπίδρασης των δύο
πολιτισμών, Καππαδοκίας και Κρήτης.

  

Στο τριήμερο εκδηλώσεων, παρουσιάστηκαν, μεταξύ άλλων, τραγούδια και χοροί της
Καππαδοκίας και της Μικράς Ασίας, με την συμμετοχή χορευτικών συγκροτημάτων από όλη
την Ελλάδα, πραγματοποιήθηκαν μουσικοχορευτικές παραστάσεις, θεατρικά δρώμενα,
εκθέσεις φωτογραφίας, καθώς και επιστημονική εσπερίδα με θέμα τον Μικρασιατικό
Ελληνισμό, με την συμμετοχή διακεκριμένων ομιλητών. Οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν με την
υποδοχή της Ιεράς Εικόνας του Αγίου Βασιλείου και των λαβάρων των σωματείων της
Πανελλήνιας Ένωσης Καππαδοκικών Σωματείων, ενώ την τελευταία ημέρα τελέστηκε και
επιμνημόσυνη δέηση στην Παναγία Βελουλιανή.

  

«Καθώς συμπληρώθηκαν 100 χρόνια από την Μικρασιατική Καταστροφή, το 22ο
Γαβούστημα ανέδειξε με τον πλέον εμφατικό τρόπο την διαχρονικότητα και το μεγαλείο
της ιστορίας και του πολιτισμού της Μικράς Ασίας. Η ιστορία, ο πολιτισμός, τα ιδανικά και
τα έθιμα κάθε τόπου πρέπει να περνούν από γενιά σε γενιά, ώστε μέσα από την διατήρηση
της ιστορικής μνήμης και της παράδοσης, να οδηγούν τους νέους και τις νέες μας σε ένα
καλύτερο μέλλον. Ευχαριστούμε, από καρδιάς, όλους όσοι συνέβαλαν στην διεξαγωγή του
22ου Γαβουστήματος Καππαδοκών» τόνισε ο Δήμαρχος, Λευτέρης Κοκολάκης.

  

Στις εκδηλώσεις παραβρέθηκαν, μεταξύ άλλων, ο Μητροπολίτης Γορτύνης και Αρκαδίας
Μακάριος, ο υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Γιάννης Πλακιωτάκης, ο
υφυπουργός Πολιτισμού και Αθλητισμού Λευτέρης Αυγενάκης, οι βουλευτές Νίκος
Ηγουμενίδης, Βασίλης Κεγκέρογλου, Μανώλης Συντυχάκης, Γιώργος Λογιάδης, ο
αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού και Απόδημου Ελληνισμού Κώστας Φασουλάκης, ο
αντιπεριφερειάρχης Τεχνικών Έργων Νίκος Σκουλάς, η περιφερειακή σύμβουλος Πόπη
Δασκαλάκη, οι αντιδήμαρχοι του Δήμου Γόρτυνας Γιώργος Κουμιανάκης, Στέλιος Μαυρίδης,
Κωνσταντίνος Τσικνάκης, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Θανάσης Δεσδενάκης, η
δημοτική σύμβουλος και πρόεδρος της Δευτεροβάθμιας Σχολικής Επιτροπής Σοφία
Χατζάκη – Σφακιανάκη, ο δημοτικός σύμβουλος Γιώργος Σταματάκης, ο πρόεδρος της Τ.Κ.
Σοκαρά Γιάννης Βιλανάκης, πρόεδροι και εκπρόσωποι καππαδοκικών και μικρασιατικών
σωματείων, πολιτιστικών συλλόγων και φορέων του Δήμου Γόρτυνας και της ευρύτερης
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περιοχής.
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